УСЛОВИЯ КОНКУРСА «ИНОСТРАННЫЙ СТУДЕНТ ГОДА»
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Ролик обязательно должен следовать следующему плану:

1) Представление участника: полное имя, страна, институт, направление и курс;
2) Название номинации, в которой он участвует;
3) Обоснование в форме рассказа, почему именно вы достойны стать победителем, как вы проявили себя за указанный период. Представьте все свои достижения за год (желательно приложить фотографии готовых работ, снимки с мероприятий, в которых вы участвовали, для третьей номинации - ссылку на блог).

Даты проведения конкурса: с 1 по 18 декабря 2020 года (включительно).
Подведение итогов: 25 декабря 2020.

Условия участия

· Для участия в конкурсе необходимо заполнить регистрационную анкету участника конкурса. Анкета расположена по ссылке: https://forms.gle/6V1hnQkTyB7QJFkt9  
· Обязательное условие – записать видео портфолио и отправить его на адрес international-study@kantiana.ru 
· Заявки для участия в конкурсе должны быть предоставлены не позднее 18 декабря 2020 года.
· Призы распределяются в следующих номинациях:

1. Номинация «Творец прекрасного»
Присуждается студенту, принимающему активное участие во внеучебной деятельности вуза (выставках, концертах, онлайн-проектах), занимающемуся каким-либо видом творчества: поэзией, театром, танцами, фотографией, кулинарией и пр.
2. Номинация «Повелитель лайков»
Награждается студент, который ярче и чаще других рассказывает про учебу в России, освещает студенческую жизнь в блоге, социальных сетях, на YouTube канале и пр. Для участия в этой номинации необходимо оставить ссылку на блог.
3. Номинация «Я деятель»
Номинация для студентов с активной жизненной позицией, занимающихся поддержкой других студентов, организацией мероприятий в рамках университета, волонтерской деятельностью, состоящих в студенческих организациях вуза.

Комиссия выберет среди конкурсантов самых достойных студентов в каждой номинации, которые удостоятся премии «Лучший студент года» и денежного вознаграждения. Остальные номинанты получат дипломы и подарки.
