Требования к оформлению научной статьи:
 Объем статьи 6-8 стр. машинописного текста, шрифт Times New Roman, 14 кегль, межстрочный интервал – 1. 
Выравнивание по ширине. Красная строка – 10 мм. Поля страниц – 20 мм со всех сторон.
Страницы статьи должны быть пронумерованы последовательно.
Наличие УДК (Универсальной десятичной классификации, на первой странице в левом верхнем углу). 
К статье прилагаются краткие сведения об авторах на кыргызском, русском и английском языках (фамилия, имя, отчество автора (ов) инициалы, ученая степень, ученое звание, место работы, страна и город, электронный адрес). 
Название статьи (на кыргызском, русском и английском языках) пишется прописными (большими) буквами.
Аннотации и ключевые слова на кыргызском, русском и английском, где описывается предмет и выводы по статье, должны отвечать требованиям информативности, содержательности и качеству перевода. Аннотация состоит из 10-15 строк, ключевые слова минимум 10 слов. 
 Библиографические сведения следует подавать в конце статьи в виде списка литературы в алфавитном порядке (сначала источники, набранные кириллицей, затем - латиницей) в соответствии с требованиями ГОСТаР 7.0.7-2009. Ссылки – в виде квадратных скобок [4, с. 54], где первая цифра означает номер источника по списку использованной литературы, а вторая – страницу.
Статьи авторов сопровождаются  одной внешней рецензией доктора/кандидата наук по специальности публикации. Рецензия подается с подписью рецензента, заверенная печатью организации, в котором работает рецензент в отсканированном PDFформате в одном файле со статьей (для иностранных авторов рецензирование статей осуществляется членами редколлегии журнала).
  Оформление таблиц и рисунков:
· каждый графический материал (фото, таблицы, рисунки, графики, схемы) должен быть пронумерован и подписан, размер 12 кегль;
· надписи и другие обозначения на графиках и рисунках должны быть четкими и легко читаемыми.
Примечание: Ответственность за достоверность приведенных в статье фактов и данных, обоснованность сделанных выводов и научный уровень статьи несут авторы.
Все статьи проходят проверку на уникальность материала, показатель  оригинальности должен быть не ниже 70%.
В журнале издаются только оригинальные статьи, ранее не публиковавшиеся в других периодических изданиях. Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей для публикации.
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