Дипломами первой степени были отмечены следующие работы: «Реализация принципов педагогики индивидуальности при разработке элективного курса «Скелет человека» Алиевой Эльмиры Курбаналиевны (научный руководитель  Фатюнина Юлия Александровна), Пензенский государственный университет; «Формирование игровой компетентности родителей старших дошкольников на основе положений педагогики индивидуальности» Сапегиной Алины Сергеевны (научный руководитель Якименко Валентина Анатольевна),  Балтийский федеральный университет им. И. Канта; «Особенности формирования личности ребенка в воскресной школе (на основе  педагогики индивидуальности)» Эрленбуш Натальи Сергеевны и  работа «Человеческое в человеке (по педагогике индивидуальности)» Эрленбуш Вячеслава Рудольфовича  (научный руководитель - Булан Ирина Геннадьевна), Российский университет кооперации.
Дипломы второй степени получили две работы: «Проблема психического выгорания в романе Германа Гессе «Под колесом»»  Самойловой Дианы Витальевны (научный руководитель - Феттер Инна Витальевна), Омский государственный педагогический университет; «Технологии актуализации ценностей в педагогическом процессе среди школьников младшего подросткового возраста» Кондратьевой Елизаветы Дмитриевны и Мехоношиной Полины Константиновны (научный руководитель -  Старовойт Наталья Васильевна), Балтийский федеральны университет им. И. Канта.


Дипломами третьей степени экспертная комиссия конкурса отметила две работы:  «Развитие эмоционального интеллекта путем танцевальных практик у детей 6-10 лет» Садыковой Альмиры Камилевны (научный руководитель -  Кузнецова Юлия Николаевна), Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма; «Интерактивные цифровые технологии в развитии эмоционального интеллекта дошкольников» Иксановой Жанны Геннадьевны (научный руководитель - Несына Светлана Вадимовна), Балтийский федеральный университет им. И. Канта.
Авторы четырех конкурсных работ стали лауреатами:
Буслаева Елизавета Романовна и Руй Элина Валентиновна  с исследованием «Профессиональное развитие учителя как один из важнейших факторов реализации принципов педагогики индивидуальности» (научный руководитель - Лоренц Вероника Викторовна), Омский государственный педагогический университет;
Пикалова Ирина Владимировна  - с работой «Толерантность как необходимая составляющая гуманизации системы образования» (научный руководитель - Бородина Ольга Владимировна), Липецкий государственный педагогичекий университет имени П.П. Семенова–Тян–Шанского»;
Дворкина Арина Сергеевна, Топчиева Анастасия Сергеевна, Романова Екатерина Сергеевна, Колмогорова Ирина Михайловна, Сидорова Ксения Константиновна с проектом «Развитие интеллектуальной сферы у студентов-будущих педагогов» и Кондрико Полина Михайловна, Титкова Татьяна Олеговна, Тамасян Эллина Арменовна, Барбакова Софья Сергеевна,  Сметанина Ксения Андреевна с проектом «Развитие учебной мотивации у учащихся начальных классов» (научный руководитель - Несына Светлана Вадимовна), Балтийский федеральный университет им. И. Канта.
Результаты исследовательских работ победителей и лауреатов  всероссийского конкурса студенческих научно-исследовательских работ «Актуальные  проблемы педагогики индивидуальности» будут опубликованы в сборнике студенческих статей. 
Поздравляем победителей и желаем успехов в учебной и научной деятельности!
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